
 
ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTES, 

SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL  

ATA Nº05/2025 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Aos cinco dias do mês de março do ano de 2025, às 17h15, na sala de reuniões da Câmara 

Municipal de Apucarana, baseado no artigo 45 e alíneas do Regimento Interno desta Casa de 

Leis, deu-se o início da reunião da Comissão de Educação, Cultura, Esportes, Saúde e 

Assistência Social. Presente a Servidora Telma Elizabeth Lemos Reis e os Vereadores Moisés 

Tavares, Presidente; Gabriel Caldeira, Secretário; Tiago Cordeiro de Lima e Sidnei José de 

Oliveira (membros). Não compareceu o Relator Guilherme Livoti. Após analisarem e 

discutirem o Projeto de Lei abaixo descrito, assinaram os Pareceres.  

 

Presidente da Comissão informou que, excepcionalmente, seria realizada a Reunião da 

Comissão para analisarem o Projeto de Lei nº 13/2025, de autoria do Vereador Danylo Acioli, 

tendo em vista que por uma falha não foi analisado na Reunião do dia 27/02/2025. 

Indicou o Vereador Tiago Cordeiro como Relator. 

PROJETO DE LEI Nº13/2025 – Vereador Danylo Acioli 

ASSUNTO:- Institui o PROGRAMA E POLÍTICA MUNICIPAL DE MONITORAMENTO 

DIGITAL CONTÍNUO DE GLICEMIA, em Apucarana, com o fornecimento de aparelho 

digital de medição e sensor de controle glicêmico para pessoas com diabetes do tipo 1 e 2 na 

cidade de Apucarana e dá outras providências. 

Tendo em vista que já havia tramitado nas Comissões de Justiça, Legislação e Redação e 

Finanças, Economia e Orçamento pela livre tramitação e também feita a leitura do Parecer 

Técnico, solicitou ao Relator em Exercício, que procedesse a leitura do Parecer da Comissão. 

Feita a leitura do Parecer, o Presidente colocou em discussão e em votação, o qual foi 

APROVADO por unanimidade. 

 

Atendendo aos dispositivos legais, foi liberado para apreciação da Comissão o Projeto de Lei 

nº.13/2025. Nada mais havendo a tratar, Senhor Presidente declarou encerrada a presente 

Reunião. A Ata vai assinada pelos Vereadores da Comissão.  

 

 

 

 

            Moisés Tavares Domingos                                                     Gabriel Caldeira 

                  PRESIDENTE                                                                    SECRETÁRIO 

 

 

 

 

 

 

Tiago Cordeiro de Lima                                                                    Sidnei José de Oliveira 

            Membro                                                                                               Membro 
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